CRITERIS DE L'ESTRUCTURA

L'edifici existent de I'orfebreria compta amb una estructura metadl lica revestida amb formigd, del tipus unidireccional, amb jasseres de cantell i forjat de formigd armat amb biguetes fetes in-situ i alleugerit amb cassetons ceramics . Destaca la disposicid dels elements estructurals de forma superposada. La fonamentacié és de fipus
superficial amb sabates corregudes. Els pilars metdl lics compostos arranquen del mur de formigd armat que s'aixeca des de les sabates fins a cota superficial. L'edificacié d'obra nova s'ha resolt amb estructura de formigd armat feta in-situ. Es tfracta d'un sistema de forjats bidireccionals de tipus “sandwich”. La fonamentacié és
igualment de tipus superficial, amb sabates corregudes pels pilars i murs perimetrals de I'aparcament i amb sabates aillades per a la resta de pilars. Aquesta fonamentacié queda situada per sota d'una llosa de subpressié que s'ha utilitzat per pal liar I'existencia d'un nivell fredtic proxim a la cota de I'aparcament. S'ha disposat de juntes
de dilatacié amb passadors del tipus Titan en la trobada del volum més alt amb el volum del xamfrd i aquest darrer amb el de l'orfebreria. L'eleccié d'aquest tipus de solucid estructural ha vingut donada pel fet de salvar una separacié entre pilars d'uns gairebé onze metres forca regular en ambdues direccions. Aquestes llums han

vingut condicionades pel fet de dotar a I'edifici de la flexibilitat que exigeix el programa, dotant-lo de la possibilitat d'afrontar comodament canvis al llarg de la vida Util de I'edifici.
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Comprovacié tensional pilar de formigé 864cm:
0 = N/A = 4412.47kN/0.3217m? = 13716kN/m? = 13.7N/mm? < 25N/mm?/1.5 (HA-25) - OK
Axil Total del pilar existent on es recolza el nou edfici
N=53 + 53 + 53 + 59 + 373.51 = 591.51kN < 592kN — OK
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ANALISI

ESTRATEGIA DISSENY ARQUITECTONIC CONSTRUCCIO ESTRUCTURA

CALCUL ESTRUCTURAL

[5)

[5)

Estat de carregues gravitatories

ZONA EXISTENT

FORJAT TIPUS

- PP Forjat unidireccional (20+5)  -----—-- 2.85 kN/m?
- CP Envansipaviments - 1.50 kN/m?
-Su Oficines e 2.00 kN/m?
TOTAL 6.35 kN/m?
COBERTA
- PP Forjat unidireccional (20+5)  ---—-—-- 2.85 kN/m?
- CP Acabat de coberta - 2.50 kN/m?
-SUTerrassa - eeeee 2.00 kN/m?
-Neu 0.40 kN/m?
TOTAL 7.75 kN/m?
ZONA REFORMADA | ZONA NOVA
FORJAT TIPUS
- PP Forjat sandwich (7.5+25+7.5)  --—--—-- 4.75 kN/m?
- CP Envansipaviments e 1.50 kN/m?
- SU Oficines e 2.00 kN/m?
TOTAL 8.25 kN/m?
COBERTA
- PP Forjat sandwich (7.5+25+7.5)  --—-——-- 4.75 kN/m?
- CP Acabat de coberta - 2.50 kN/m?
-SUTerrassa e 2.00 kN/m?
-Neu 0.40 kN/m?
TOTAL 9.65 kN/m?
SOBRECARREGA LINEAL Facana  ———— 1.00 kN/m
Cdrrega de vent
Calcul de pressid - succid
Qe =gbxCexCp/s
gb = 0.50 kN/m?
Ce en Zona IV (urbana) PC-Ce=23
P4-Ce=215
P3-Ce=1.90
P2-Ce=1.60
P1-Ce=1.35
Cp (pressid) =0.8
Cs (succid) = 0.5
Qep =0.50 x Ce x 0.8 = 0.92 kN/m?
Qes =0.50 x Ce x 0.5 =0.57 kN/m?
Combinacions d'hipotesis
ELS (Estat limit de servei)
PP CP SU N \
ELS_grav 1.0 1.0 1.0 0.5 0.6
ELS_vent 1.0 1.0 0.7 0.5 1.0
ELU (Estat limit Ultim)
PP CP SU N \
ELU_grav 1.35 1.35 1.50 0.75 0.90
ELU_vent 1.35 1.35 1.05 0.75 1.50
Cdlcul de les inercies
- Forjat Sandwich
- 95 - Llosa equivalent
| | Area = 1800 cm?
15 Ineércia seccid = 402500 cm4
& Inercia per ITm = 423684cm4
| |
PREDIMENSIONAT PER FLETXA 1/800:
-5 QIAM_ 5 86510,8M _ 410/00mmA < ADRLRAA
=384 TEF — 384 £-10,8/800 418698cm4 < 423684cm4 OK
E (HA-25)= 272600 kN/m?
- MASSISSAT 90x40
- 90 o
- il Area = 3400 cm?
Inercia = 480000 cm4
g
- Biga Existent
28
[ 1 Xapae=10mm Area =210cm?
Inercia =226862 cm4
L.200x200x10
o Xapa e=10mm
L.200x200x10
] DR Xapa e=10mm
- Pilar Existent
CENTRAL
35
— 1 Xapa e=10mm Area =140 cm?
- UPN 250x10 Inercia =17321 cm4
Xapa e=10mm
EXTREM
20 Area =70 cm?
Inercia = 5485 cm4
o ﬁ g UPN 250x10
INSTAL -LACIONS

18.95cm

37.05cm



